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П е р е д п л а т а
■а «РУСЛАНА < виносить:

з Австриі:
ЦІЛИЙ рік . . 20 кор.
пів року . . . 10 кор.
чверть року 0 кор.
МІСЯЦЬ . . 1-70 кор,

За границею:
аа цілий рік: зі щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів: з висилкою двічи 
в тижня ół/j долара, або 10 
рублів: 8 висилкою що субо
ти 47} долара, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот. 

Т єлєфон Редахциї ч. 1484.

• Вирврш ми очи і душу ми нирнепт: а не вовьмеш милости і віри не воэьмеш. 
f><> оурхр ми с е р ц е  і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шашкевича

— Конто почт щадницї ч. 98.704.

Виходить у Львові ЩО дня 
крім неділь рус.ч. X сьвят 
О Ół|, год. по полудни.

Редакция, адмінїстрация 
експедицин .Руслана» при 
ул.Оссолїньских ч. 11. партер 
(Фронт від ул. Тихої). Експе- 
диция місцева в Аґенциі 
Соколовского в иасажі Гавс- 
мана.

Рукописи авертае ся лише 
на попереднє застережене.—

Реклнмапиї веопечатані в 
вільні від поота. — Оголо- 
шеня звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки. а в „Надісланім1* 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Католііцке віче 
в Німеччині'.

(X) Німецкі католики дапним звичаєм 
збирають ея щорічно на віча, щоби зроби
ти огляд осягнених усиіь, недостач і хиб, 
а також витичити дальшу роботу і орґанї 
зацию. Сим разом відбуло сн католацке 
віче Німців в Авґсбурзї. На вічу явили ся 
десятки тисячів учасників, а крім того від- 
поручники з Бавариї, Віртемберґії, з над- 
реньскої провінциї, з північної Німеччини, 
Альзациї і Льотаринґіі а навіть з Зальц- 
бурґу. Між учасниками віча були також 
визначні політичні представники парламен
тарного центра, найвисші духовні достой
ники з Німеччини, також деякі з заграни- 
цї, а крім того багато робітників, селян, 
представників середного стану і аристокра- 
циї. Похід, яким звичайно починають ся 
католицкі віча, числив около ЗО.0 0 участ- 
ників, і поступав улицями, прибраними в 
цьвіти, хоругви, транспаренти. З співами і 
окликами посукав ся похід до головної са
лі призначеної на збори, де першого дня 
відбували ся наради робітничих товариств. 
Сей похід, як і цілий зізд був наглядним 
доказом взірцевої орґанїзац.ї, а наша су
спільність могла би вже із самого вверх 
ного вигляду і вражіня cero віча багато 
навчити ея і скористати.

На зборах робітників промовляв між 
иншими президент Союза катол. товариств

0. П. А. Шеган (Р. A. Sheehan).

Мій новий сотрудник.
Оповідане із записок ірляндського пароха. 

Переклав Володимир Держирука. 

(Дальше).
Безцільно було би вияснити йому: „Ти не 

зробив нічого злого, або нечесного” — бо єству- 
вала дійсно фінансова руїна, якої наслідків 
страшних не могли усунути найвпмовнїйші розу
мові докази.

— Ходім! — закликав я по довшій без
цільній розмові — перейдім ся а морський воз
дух звіє се павутинє з наших мозків!

Ми пішли берегом моря. Спокійне було і ма- 
встатичне, повне фильованя, в якім відбивали 
ся лучі сонця. Филї колисали ся ліниво і розби
вали ся вкінци на прибережнім піску в молочну 
піну. Нічого не приводило на гадку сеї кровавоі 
мести, якою се живло зуміє досягнути тих, що 
бажають його підбити.

Ми минули ріку і побачили палату. 
Вікна, закриті ролєтами, поглядали без житя 
на море.

— Безталанна дитина, має вона тяжший 
хрестик на своїх плечах, чим ви, отче! — ска
зав я.

— Так. Однак час зробить його лекшим. А 
хто вспіє змити з мене пляму нечести ?

— Не бачу тут нечести — одвітив я. — 
Ви нікого не обрабували, ані нікого не обма
нули.

робітничих В а л ь т е р б а х  і представив 
як тепер межинародна „вільна думка" 
зорганізована, під всякими видами, але в 
основі все однакова, виступає ворожо про
ти Церкви. А що «і змаганя за слабі, щ о
би підориати релігійні основи в широких 
народних верствах, лучить ся та орґанїза- 
ция „рільної думки" при всіх суперечно
стях з социялдемокрациею, а хоч" поступа
ють окремо, то ударяють на Церкву ра
зом". Хоч социялісти голосять, що релїґія 
є приватною справою, то в дїйсности онн є 
ворогами католиків. Тимто широке поле 
дїяльности і вдячна задача припадає робі
тничим союзам католицким, щсби на осно 
ві християньскої моральности трудити ся 
для себе і для ближнього

Відтак відбували ся звичайні роботи 
віча на загальних зборах і*в комітетах, а 
рівночасно відбували ся загальні збори то
вариств і союзів, які є підвалиною ка
толицкої орґанїзациї, котра в Німеччині до
вела до такого розповсюдженя і скрінленя 
католицкої ідеї. Обговорювано на сих збо
рах і вічах культурні і суспільні питаня, 
опіку над робітниками, справи літератури і 
штуки. Все те сьвідчить про вельми широ
ку діяльність нїмецких католиків, а сій за
попадливій і муравливій роботі треба при
писати незвичайний вплив, який ссбі здо
були католики в протестантскій Німеччині. 
Німецкі католики однак при всім тім сьві- 
домі великих ще недоста, котрих зов
сім не затаюють і виразно загнічують, що 
ще багато треба іютрудити ся для осягне- 
ня віроісиовідної рівноправности в Німеч-

— А за то я є банкрот. Купці з Кількіль 
дали мені гроші на мою личну одвічальність. 
Запевняв я їм безпеку льокацій. Чееть отже ви 
магає, щоб я звернув їм гроші.

— Гаразд. Однак невиплатність- не є ще 
нечестю.

— Є вершком нечести для сьвященика.
Супроти такого аргументу я замовк.
Обід зїли ми разом і саме дзвонили на мо

литву, коли нараз почули ми на вулиця крики і 
проклони на адресу дівчат, що вертали від праці 
у фабриці, а які станули до роботи на місце ви
далених. Небавом надійшли також дівчата і за
явили, що через обурене в селі не можуть вер
нути до роботи. Рвала ся отже остання нитка 
надії' удержаня фабрики. О. сотрудник початково 
страшно розгнівав ся на тих негідних, яких він за 
бажав витягнути з нужди; вкінци однакуспокоїв 
ся трохи, піддаючи ся, як говорив, волі висшій.

— Трудна рада! Ідіть дівчатка, скажіть на 
стоятельцї, щоби замкнула фабрику і принесла 
мені ключі.

От і все. А в моїм серцю зібрало ся так 
багато обуреня супроти такої невдячності!, що 
в найблизшу зараз неділю, в часі Служби Бо
жої, стіни кільронавської церковці аж дріжали 
від острих слів догани, що спадали з проповід
ниці на голови парохіян, червоних з сорому або 
блідих з переляку і так подїлали на сі елєґант- 
ки, які покинули були роботу, що раді були схо
вати ся за лїси-гори.

** *
Нічого в сьвітї не могло пересьвідчити 

мешканців села, що затоплене .Зірниці» було 
случайне.

чині, а особливо в Прусах, де католики в 
державній службі вельми упосліджені. Не- 
менше покривджені є католики в Німеччи
ні на полі шкільництва, де для кількох у- 
чеників-протестантів заводять окрему нау
ку релігії, а не раз сотня учеників-католиків 
приневолена обходити ся без катехита і 
побирає хиба приватно сю науку.

Католицке віче бачить, що дотепері
шня тактика дефензивна є невідповідна, а 
найліпше відперти можна всякі напасти 
офензивно. Годі дальше супроти напастий 
на католицке християньство заховувати ли
ше мовчанє, а після засади ora et labora 
треба не тілько піддержувати побожний на- 
сгрій верств народних, але вести виховую
чу роботу в тім напрямі.

Авґсбурске віче стає наглядним дока
зом зєдиневої, орґанїчної роботи нїмецких 
католиків і такій роботі завдячують они ве
ликі успіхи.

А чиж не пора і у нас Русинів супро
ти грізної небезпеки, яка повисла чорною 
хмарою над руско-католицкою Церквою, 
подумати про таку орґанїзацию і про таку 
зєдинену роботу, щоби не тілько зберегти 
нашу народність, але й руско-католицку 
віру?! *

Се справа, над котрою міродатні чин
ники повинні би застановити ся, а ми ра
до отвираємо стовпці нашої часописи для 
обговореня сеї справи.

— Бачили чейже, казали рибалки, що плине 
наше судно а однак їхали прямо на нас. Можна 
було cero надїяти ся. Вже фльотиля рибацька 
хотіла нас долучити до себе та капітан не по
зволив.

— Не скажете чейже, що бояли ся одного, 
марного судна!

— Бояли ся ? Ні, та не хотять допустити 
до нічого Ірляьдцїв! Чи не пригадуєте собі, як 
то минулого року хотіли завести комунікацію 
між Ґельвеєм а Ню-Фундляндом? Була би се най- 
коротша дорога з Европи до Америки. Та щож! 
Перекупили капітана і сейчас в часі проби між 
Араном а Сельтбілем, на найспокійнїйшім морю 
умів він винайти підводну скалу і осісти на ній! 
Так, так! Се справка лїверпульських людий, яким 
Ґельвей був колькою в боці!

— А чи наш капітан не кричав: На право 
до лиха, на право! — а мимо то вони гнали 
прямо на нас.

— А прецінь обійшли ся з вами людяно, 
коли добули вас з моря.

— Коли ходить о підхлібні слова і напоєне 
нас горівкою, то так, а коли нас висадили ва 
сушу, один з тих жабоїдів крикнув:

— Прощавайте, не побачимо ся вже біль
ше! О се їм тільки ходило!

В тиждень по висше описаних подіях а 
найблизшої середи по сій громовій ироповіди, 
яка стала в Кільронанї подією епохальною, о- 
держ в я лист від Бітри.

(Дальше буде).
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Розвідн і д-ра М арива Вадобвіка:
„Школи для польских меншостий".

В місячниках орґану польского Тов. педа
гогічного „Школа" за май, червень і липень 
1910, помістив др. Мартин Надобнїк розвідку, 
оперту на 9 табелях п. з. «Школи для польских 
меншостий». Пригляньмо ся їй близше. Ш. ав
тор кермуєсь гадкою, що в нинїшних часах кож- 
дий нарід дбає запопадливо, щоби народну о- 
сьвіту мати в своїх руках, щоби школа була на
родною с. є. служила даному народови, вихову
вала молоде поколїнє для свого народу, та що
би витворити навіть для малого проценту мен- 
шостий осібні школи в цїли охорони їх від ви- 
народовленя. Ш. автор має на оцї польский на
рід, розслїджує осередки єго народної осьвіти в 
громадах цілої східної Галичини і в 11 повітах 
західної, та домагає ся осібних шкіл для своїх 
меншостий.

На вступі зазначує некорисне розміщене 
польскої людности в східній Галичині' посеред 
руских більшостий і в сім розміщеню бачить 
причину винародовлюваня тисячів Поляків.

Від cero охоронити її має костел, а ще 
більше школа, котра має вплив на ціле населе
не і виховує єго молоде поколїнє. В тій цїли 
ставить ш. автор питаня: 1) Чи школа сповнює 
дійсно народну задачу і чи може її сповнити? 
2) Чи в народних школах всі польскі дїти ма
ють можність побирати науку в рідній мові, чи 
може значна часть не має сеї спромоги і 3) 
Як численні є польскі меншости в руских 
школах.

Числовий (статистичний) материал опирає 
на цілій східній Галичині' з виїмкою міста Льво
ва і на 11 повітах західної Галичини, в котрих 
греко-католики поселені в збитих оселях.

Ціла ся просторонь Галичини обнимає 61 
шкільних округів, а то 50 в східній Галичині', 
а 11 в західній і обнимає 64. 662 клм2, а ціла 
Галичина має 78.592 клм2. В році 1900. після 
спису населеня на тім просторі жило 5,523.726 
душ, на загальне число населеня Галичини 
7,315.939.

За підставу приналежности до даного на
роду бере ш. автор релігію і обряд, та всіх ри- 
мо-католиків зачисляє до Поляків, а греко-ка
толиків до Русинів. Всі дати числа дїтий обо- 
вязаних на науку шкільну відносять ся до року 
1908/9, хотяй не подає жерела, звідки їх взяв. 
Для дальшого зрозуміня треба тямити, що в 
розвідці узгляднивсь не число дїтий побираючих 
науку в даній школі, але обовязаних до побира- 
ня науки, а приналежних до громад (обсягів) 
шкільних.

Шкільні округи в числі' 61 ділить на 6. 
ґруп. До 1-ої групи належать сї округи, в ко
трих діти гр.-кат. обряду перевисшають 75°/0, 
до 2-ої ґрупи, що мають від 70—75%, до 3-ої 
від 60—70%, до 4-ої від 50—60°/0, округи 5 ої 
ґрупи числять дїтий гр.-кат. обряду низше 50%, 
але лежать в східній Галичині; до ґрупи 6-ої на
лежить 11 повітів положених в західній Гали
чині, в котрих є діти гр.-кат. обряду.

До 1-ої ґрупи належить 8 округів, а то: 
Турка, Печенїжин, Косів, Калуш, Богородчани, 
Снятии, Яворів і Старий Самбір; до 2-ої 11 а 
то: Жидачів, Рогатин, Ж овква, Долина, Ліско, 
Товмач, Городенка, Залїщики, Гава руска, 
Бібрка, Зборів; до 3-ої 19, а то: Сокаль, Бор
щів, Городок, Золочів, Бережани, Броди, Підгай- 
цї, Стрий, Добромиль, Дрогобич, Мостиска, Ко
ломия, Перемишляни, Чортків, Самбір, Гусятин, 
Камінка, Рудки і Надвірна; до 4-ої 8 округів: 
Збараж Бучач, Станіславів, Тернопіль, Скалат, 
Чешанів, Теребовля і Перемишль. Ґрупу 5-ту, 
що числить 4 округи, як Сянік, Львів заміский, 
Ярослав і Березів, переходить судовими повіта
ми, на які они ділять ся.

Долучені табелі', особливо чотири перші 
подають загальне число дїтий обовязаних на 
щоденну науку після обрядів і релігії, число 
обсягів міских з поданєм числа дїтий обсягів 
сїльских, громад політичних, обсягів шкільних 
громад прилучених до других обсягів шкільних 
і громад без шкіл. Пята і шеста табеля служить 
до виказаия числа дїтий римо-католицкого о- 
бряду, що побирають науку в школах з рускою 
викладною мовою.

Після вичислених табель огтак предста
вляє ся пять ґруп східної Галичини. З  загаль
ного числа дітий обовязаних на науку шкільну 
є 193.413 дїтий римо-кат. обряду, 490.619 греко- 
кат., а 91.827 Жидів. Обсягів міских крім міста 
Львова є 200 а в них 54.007 дїтий римо-кат. 
обряду 53.669 греко-кат., а 69.935 Жидів. Гро
мад сїльских є ' 3.546, а дїтий римо-кат. обряду 
139.506, гр.-кат, 436.950, а Ж идів 21.892. — 
Громад політичних є 3.746, обсягів шкільних 
до других обсягів шкільних 294, а громад без 
шкіл 306.

Шесту ґрупу становить 11 повітів західної 
Галичини, а то: 1) Горлиці, 2) Грибів, 3) Коро- 
сно, 4) Новий Санч, 5) Ясло, 6) ГІереворск, 7) 
Стрижів, 8) Ланьцут, 9) Новий Торг, 10) Нїско і 
11) Ряшів, котрі переходить ш. автор після су
дових повітів, бо в декотрих судових повітах, 
як Бєчу, Цєнжковіцах, Старім Санчи, Ланцутї, 
Чорнім Дунайци, Новім Торзі і Ґлоґові нема 
дїтий гр. кат. обряду, а в других є подекуди 
значне число.

Дати в сїй ґрупі є: На загальне число дї- 
тий обовязаних на науку шкільну є рим.-кат. 
Обр. 136.130, гр. кат. 15.017, а Ж идів 11.130. 
Обсягів міских є 39, а в них дїтий рим. кат. 
19.338, гр. кат. 607, а Ж идів 8.039. Обсягів сї'ль- 
ских 889. а дїтий рим. кат. 116.792, гр. кат. 
14.410, а Ж идів 3091. Громад політичних є 928, 
обсягів шкільних 675, громад прилучених до 
других обсягів шкільних 167, а громад без 
шкіл 67.

Після обчисленя ш. автора є в містах с х і
дної Галичини польских дїтий 54.007, а в гро
мадах сїльских 139.506. Після табель в 50 
шкільних округах східної Галичини без Львова 
є 200 міст і місточок і в них мають перевагу 
Ж иди, бо числять 394% , а римо-кат. обряду 
30’2%, а гр. кат. 30Т>%, тож є рівно сильні.

Діти римо-кат. обр. числять в 10 округах 
низше Ю°/о, в ЗО від 10—30°/0, а в 9 від 30 
до 50%.

По сїльских громадах східної Галичини 
творять гр. кат. обр. 72*6°/0, рим. кат. 27 9%. а 
Ж иди 3'6°/0. Вірмено-католиків і евангеликів 
лишаю на боці, хотяй ш. автор їх вичисляє.

Відтак занимає ся ш. автор дітьми рим. 
кат. обряду, мешкаючими в трех перших ґру- 
пах східної Галичини і після нашої табелї ви
казує, до яких обсягів шкільних приналежать сї 
діти і приходить до висновку, що приневолені є 
учити ся в рускій мові.

Виказує, що чисто руских обсягів шкіль
них в східній Галичині є лише 2.138, а в захід
ній 103, а чисто польских в східній Галичині 
709 а в західній в 11 округах шкільних 579.

Ідучи сею методою численя і комбінованя 
знаходить, що 40.611 дїтий римо-кат. обряду, 
вчисляючи до них і Жидів, мусить побирати 
науку в рускій мові.

Висновки передаймо словами ш. автора: 
„Се переражаючо високе число доказує о за- 
недбаню, в якім знаходить ся польске населенє 
на Червоній Руси.

»В містах і місточках польске населенє з 
Ж идами має перевагу, тож міста з правила ма
ють школи польскі, алеж по селах що трета 
дитина мусить ходити до рускої школи. Сї дуже 
сумні числа перенимають грозою. В 29, тож в 
% повітах східної Галичини більше як 40% 
польских дїтий замешкалих по селах не мають 
спромоги побирати науки в рідній мові і нара
жені є на винародовленє«.

В третій части своєї розвідки признає ш. 
автор, що дїти рим. кат. обряду тілько в 7 
случаях, а наколи дочислити Ж идів, то в 16 
числили би більшість і там неправно має бути 
руска мова викладною, але з огляду на меншо
сти по других місцях узнає потребу виданя за
кону нормуючого викладну мову для меншости. 
По всіх громадах, де би було 40 учеників одної 
народности повинно би ся отворити осібну шко
лу, або бодай експоновану клясу. Після дальшо
го обчисленя ш. автора повинно би ся вже те
пер оснувати 300 польских шкіл узглядняючи 
більше число польских дїтий в однім шкільнім 
обсязі, а прочими меншостями мало би ся за- 
няти Товариство людової школи.

Ш. автор кінчить свою розвідку: „Було 
би сумно і болесно, наколиб сей сумний стан 
мав дальше тревати. Не повинні ми єму без- 
дільно приглядатись і десятки тисяч польских

дїтий лишати на винародовлеяе, на затрату для 
польскости. Нехай буде цїлию змагань всіх, 
щоби в тім краю' не було анї одної польскої ди
тини, приневоленої побирати науку в чужій 
мові!"

Ш. автор в домаганю орґанїзованя шкіл 
для меншостий не заняв обєктивного станови
ща та не жадає для кождої меншости осібної 
з відповідною викладною мовою після здоро
вих засад педаґоґіки, а слідить лишень в схід
ній Галичині за польскими (розумій римо-кат.) 
дїтьми, та бідькаєсь, що приневолені єсть учи
тись в школах руских обсягів шкільних, хотяй 
не виказує, чи они дійсно учать ся і чи в тих 
обсягах є зорґанїзувані школи.

Виказавши 40.000 дїтий рим.-кат. обряду 
по округах східної Галичини, вимагає орґанїзо
ваня для них 300 шкіл, а рівночасно є для не
го зовсім зрозуміле, що виказані діти гр.-кат. 
обряду по містах і місточках східної Галичини 
в числі' 53.669 побирають рівнож науку не в 
своїй рідній мові. Рівнож переходить мовчки 
над виказаними 799 польскими обсягами шкіль
ними. положеними в східній Галичині, в котрих 
діти гр.-кат. обряду числять половину або і 
більше, а мимо cero не побирають науки в сво
їй рідній мові. •

Наколиб ш. автор був заняв обєктивне ста
новище, то єго статистичні дані і засади здоро
вої педаґоґіки булиб єму подиктували замість 
поданого ним висновку, ось таке бажане: „що
би в тім краю можна довести народне шкільни
цтво до такого стану, щоби в с і  д і т и ,  а б о  
б о д а й  м е н ш о с т и  м о г л и  п о б и р а 
т и  н а у к у  в р і д н і й  м о в і . "

Р.

Політичний огляд.
Заграниця.

Прилука Кореї до Япанїї ще не наступила. 
З  Токіо доносять, що на припорученє міністра 
внутрішних справ рішили всі дневники не пода
вати ніяких неавторизованих вістий про Корею 
аж до хвилі проголошена конвенциї про прилуку 
Кореї, яке наступить 28. або 30. с. м. Текст кон
венциї про ирплуку вручено вже представникам 
держав. Здогадують ся, що конвенцию підписано 
22. с. м.

В Цетинїї наступає одно торжество по дру
гім: відбувають ся вири та родинні обіди і пе
регляд війск; прибувають чужосторонні князі, 
яких витає чорногорский князь Микита, а сам 
приймав від них в своїй палаті желаня. На дне- 
внім порядку є іменована та надаия ордерів. 
Тоаста князя Микити і єго зятя, італійского ко
роля, були вельми сердечні. Се було свого рода 
родинне сьвято..

Дня 24. рано відбув ся перегляд війска в 
прияві королів Віктора Еману'їла і Фердинанда, 
князя Микити, королевої бнени, княгині Міляни, 
наслїдника болгарского престола Бориса, членів 
чорногорскої княжої родини і двірских достойни
ків, австро-угорского посла бар. Ґісля, росийско- 
ского і француского війскового attache. Перегляд, 
в якім взяло участь 3900 людий, вийшов вельми 
гарно. Король Фердинанд та єго син Борис від
'їхали з Цетинїї дня 21. перед полуднем найпер
ше морского дорогою на Катаро, опісля осібним 
поїздом на Сераєво.

Австро-угорский посол в Цетинїї бар. Ґісль 
явив ся дня 25. на специяльній авдиєнциї у кня
зя Микити та вручив єму відручне письмо цісаря 
Франя Иосифа, в якім цісар складає сему кня- 
зеви найщирші желаня з приводу 30-лїтного юві
лею єго володарства. Ті огляду на се, що евро- 
пейскі двори, які ніяк не є споріднені з чорно- 
горскою княжею родиною, не висилали ніяких 
відпоручників до Цетинїї, відпало також вислане 
котрого-небудь архікнязя в заступстві цісаря.

Повозові коні, які призначив цісар Франц 
Иосиф на дарунок для княгині Міляни, передано 
в хвилі, як князі та дипльоматичне тіло нахо
дили ся на five о clock tea у наслїдника престо
ла князя Данила. Княгиня Міляна просила ав
стро-угорского гіосла бар. Ґісля, щоби зложив 
цїсареви від неї подяку за чудовий дарунок.

Остаточний вислїд виборів до грецких на
родних зборів ще не знаний. На 374 мандати
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лоси обсаджені здає ся 240. Вибрано також 
Мавроміхалїса, приклонника ідеї конституанти 
та майже всіх членів єго лїсти. Дневники і при- 
клонники Венїзельоса заявляють, що він зложить 
безпроволочно свої уряди на Крет'і.

Турецкий мінїстер заграничних справ, прий
маючи дипльоматів мав заявити амбасадорам 
опікунчих держав, що в разі, коли Венїзельос 
зложить достоїньство шефа кретинского прави
тельства, не буде Порта робити ніяких кроків.

Ikdam звіщає, що валі Монастиря і Яніни 
донесли Портї поновно про те, що Греция гро
мадить на границі війско, будує шанці та роздає 
оружє між пограничне населене. Порта мала ви
дати в тій справі відповідні заряджена.

В кругах порти кружать вісти, що турецкий 
дипльоматичний завідатель в Авенах мав пові
домити Порту про те, що шеф кретийского пра
вительства Венїзельса не зложить свого досто- 
їньства. Проводир молодотурецкого парламентар
ного сторонництва відбув довгу нараду з міні
стром заграничних справ, а опісля з міністром 
внутрішних справ в прияві ипших послів.

Дневник „Іерджуманї Гакікат“, що є пред
ставником скрайних поглядів, подав статю проти 
вибору Венїзельоса під заголовком: „Крета буде 
могилою для Грециї" і домагає ся від правитель
ства більше рішучего дїланя відповідно до попе- 
редних погроз.

Зіросим о б ідн о& и ти  п е р е д п л а т у .

ко торкає ся нужди хлїборобскої. Виходитиме 
„Рілля" двічи на місяць і коштуватиме на рік 
з усякими додатками 2 карб. Адреса редакциї: 
Київ, Редакция „Україньского Бжільництва".

—  Зміна власности. Всепольский орґан вельми 
згіршений вісткою з Рогатинщини, що ґр. Кл. 
Дзєдушицкий з Мартинова нового продає части
ну Демянова на парцеляцию межи руских селян. 
Морґ поля коштує по 800 К.

— Огні. В Зарічу коло Золочева знищив огонь 
три селяньскі загороди. — В Красїчивї коло Ка- 
мінки струм, згоріло онодї обійстє Петра Тара- 
сїньского, перебуваючого тепер в Америці. На 
ратунок прибула з Батятич „Пожарна дружина 
церковна", яка є філією львівского „Сокола", під 
проводом свого голови пароха о. Ст. Алексевича. 
Шкода виносить до 4.000 К, з чого 3 200 К було 
обезпечених.

—  Укра’ньсні есперантисти. В Одесі заснувало 
ся бюро задля ширеня міжнародної мови „Еспе
ранто* серед Українців, котре в першу чергу 
видало ману України по есперантски і пригодо
вує до друку окремою книжочкою статю проф. 
Грушевского „Україньске питане" в есперантскім 
перекладі. Одеске бюро надруковало в льондонь- 
скім есперантскім місячнику „La propagandisto" 
в ч. 2 статю про Україну під заголовком: „Зна- 
чінє Есперанто задля ознакомленя сьвіта з на- 
циональним житєм", в якій уміщено культурні 
здобутки Українців за останні 30 років. Одеске 
Бюро умістило в женевскій есперантскій часо
писи „Esperanto" ч. 77. статю під заголовком: 
„Україньскі виставки", де докладно розказано 
про Одеску та Катеринославску виставки.

У Львові також ніби завязало ся товари
ство україньских есперантистів, бо перед щось 
двома місяцями відбули ся сходини основателїв, 
ьибрано тимчасовий комітет і поручено одному 
з єго членів виробити чи лише вигладити ста
тут. На тім, на жаль, всьо скінчило ся так, як 
з заложенєм туристичного товариства, яке перед 
тим дуже шумно рекламовано.

—  Урожай буранів на Україні. Холодна і вогка 
погода, яка була все літо на Україні, сприяла 
тому, що бураки дуже швидко виросли, але в 
тойже час она не дала буракам достигнути. Бу
раки повиростали надзвичайно великі, алб й доси 
зелені. В половині серпня одначе, погода стала 
красша і була дуже сприяюча для достиганя бу
ранів. Тепер ка київскій біржі сподївають ся 
надзвичайно великого континґента цукру. Одні 
з цукроварів вираховують сей контингент в 80—85 
мілїонів пудів, а другі більші оптимісти сподїва
ють ся від сегорічної кампанії 105—110 мілїонів 
пудів.

— Х іл єра  в Росиї. Петербурска телеграфічна 
аґенция має такі звістки про холєру: за тиждень 
в миколаївскім повіті, самарської Губ., захоріло 
647, померло 255; в Маріуполі і передмістях за
хоріло Зі, померло 15; в тульскій Губернії захо
ріло 20, померло 9; в терскій области захоріло 
662, померло 302; у Владикавказ! захоріло 68, 
померло 25; за два дни в Москві захоріло 7, по
мерло 2, лежить хорих 27; за добу в Миколаєві 
померло 2; на хуторах захоріло 2, померло 2; 
від початку пошести: в миколаївскім повіті, са- 
марскої Губ., захоріло 1.362, померло 570; в туль
скій Губернії захоріло 217, померло 93, лежить 
хорих 63. В Петербурзі за добу захоріло 75, по
мерло 19, видужало 35, лежить хорих 738. За 
останну добу захоріло в Петербурзі 60, померло 
19, лежить хорих 715.

—  Холера в Італ ії, в останній добі занедужало 
на холєру в Барлєтті 15 осіб, померло 8, в Ан- 
дрия захоріла 1 особа, померли 2.

—  П ож еж а лісів в півн Америці'. В стані Ідаго 
— як доносить Daily Telegraph — знищив по
жар величезні простори лісів в горах Rocky  
M ou n ta ins . Нещастє се є одно з найбільших, які 
лучили ся в останних часах. Всьо, що в тих лі
сах було, спопеліло або вигинуло. Пять міст, 12 
зелїзничих стаций, мости на ріках згоріли. В 
огни втратило житє кілька сот осіб. До такого 
розширена пожежі причинили ся вітри. Огонь 
посував ся протягом години о 1*/2 клм. Яка є 
причина пожару, не знати. Говорять, що іскра 
з льокомотиви, але невиключений підпал. Пожар 
ширить ся вже від тижня і ще доси єго не 
спинено. Місто Вешинґтон є загрожене, бо в ту 
сторону віє вітер і несе море полуміни.

—  Дивна уява хореї. В Ґеттинзї стала ся си
ми днями така пригода: На ґалєриї вежі св. 
Івана прийшло в помешканю вартівника вежі 
до завзятої борби на житє і смерть. Замужна 
28-лїтна донька одного властителя гостинницї в 
Ґеттинзї, віддана за купця у східній Фризляндиї, 
вийшла на вежу згаданої церкви, щоби звідтам 
подивити ся місто. Ж інка вартівника видячи, 
що она за довго вже вистоює на ґалєриї і не 
вертає, виглянула крізь вікно і побачила, що 
не знакома перелїза вже через бариєру і май
же висить вже між небом а землею. Ще мала 
хвилинка а незнакома впала би була з вежі на 
землю. По довшій борбі вартівника і єго жінки 
з незнакомою удало ся еї урятувати від неми
нучої смерти і затягнути до номешканя вартів
ника. Але тут розпочала ся борба на ново і вар

Н о в и н к и .
—  Календар. В н е д іл ю :  руско-кат.: Успенів 

Преосв. Бог.\ римо-кат.: Інокентия. — В п о н е 
д і л о к :  руско-кат.: Обр. Господнє; римо-кат.: 
Стяте св. Івана. — В і  в т о р о  к: руско-кат.: Ми
рона; римо-кат.: Рожи з Лими.

—  В корапужскій справі. З  Самбора доносять, 
що онодї випущено із слідчого арешту всіх 26 
арештованих за бійку з кацапами в Коропужи, 
а між ними також академиків Цяпку і Бобеляка, 
яких підозрівано о намовлюванє до нападу.

—  Москалі' католики. Варшавский „Przegląd katol., 
подає отсї подробиці про новоутворену унїятску, 
парохію в Петербурзі: В закутку Петербурга, при 
ул. Полозовій 12, містить ся католицка каплиця 
східного обряду. Ніякий хрест, напис, ані вежа 
не сьвідчать про єї єствованє. Всі поверхи, аж 
до пятого, заняті приватними мешканями; аж 
отеє на інестім поверсі видко на дверох сьвятий 
образек. Льокаль є бідненький, перероблений з 5 
кімнаток, виглядає радше на під чим на ме- 
шканє, низкий, з малими віконцями. Петербурска 
капличка тому містить ся під небом, бо лїтур- 
ґічні права не дозволяють, щоби над церквою 
було яке мешканє. Як в православних церквах, 
образ стоїть за іконостасом, а на іконостасі 
образи Ісуса Христа і Пресв. Діви Мариї в стилі 
образів старовірців в Москві. Навіть хо угви і всі 
церковні посуди нічим не ріжнять ся від баче
них по сїльских церковцях. Численні образи на 
стінах є переважно .східного стилю. Сотрудник 
о. Евстах Сусалов з вдоволенєм показує звиджу- 
ючим два гарні образи в італїйскім стилі, даро
вані якимсь побожним маляром. Оба образи були 
перше в іконостасі, але потім замінено їх инши- 
ми в московскім стилі, бо сі більше промовля
ють до душ парохіян. Кімнатку за церковцею 
займає парох о. Алексій Зєрчанїнов, вдовець а 
побіч мешкає о. Сусалов з родиною. — Від хвилі 
оголошена толєранцийного маніфесту в самім 
Петербурзі перейшло до півтора тисячі право
славних на католицизм. Спершу приняли они 
римо-кат. обряд, ходили разом з Поляками до 
костела і сповідали ся у польских сьвяіцеників. 
Але ори кінці 1907 р. заведено для них східну 
лїтурґію з церковно-словеньским язиком, а в 
1908 р. утворила ся уніятска парохія. Належить 
до неї 120 родин. При відправі уживають лїтур- 
ґічних кних, які виходять в Москві, але з відпо
відними змінами. Оба сьвященики носять бороди 
і довге волосе. Ся парохія підлягає могилівскому 
лат. архіепископови. Недавно рос. правительство 
дозволило збирати складку на будову каплиці 
унїятскої в Петербурзі, і складка поступає доволі 
скоро.

—  Нова україньска насолись 3 днем 14. листо
пада с. р. у Київі почне виходити перша дво 
тижнева україньска сельско-господарска часописі. 
„Рілля". Видавати ме Є. Архипенко, редактор 
»Украіньского Бжільництва". Далі „Українь- 
ске Бжільництво" буде творити в новій часо- 

. писи самостійний відділ. Визначнеж місце в ча
сописі „Рілля" займе відділ „Гуртом" — дописи, 
замітки, запитаня й відповіли — все, що близь

тівник не видів вже иншої ради, лиш побив не
знаному так. що она вже не мала охоти бори- 
кати ся дальше. Тимчасом прийшла й полїция 
на поміч. Коли незнакома трохи успокоїла ся, 
розповіла, що она жиє собі серед дуже щасли
вих відносин, є матїрю 4 дїтий і недавно тому 
перебула на жіночій клініці в Ґеттинзї тяжку 
операцию. В наслідок того стратила она багато 
крови та ще й тепер має дуже мало крови і 
часто западає на ослаблене нервів та дістає 
сильного завороту голови. Коли стояла на вежі, 
здавало ся їй, як колиб єї щось тягнуло до зе
млі і мов би она могла просто через бариєру 
перелізти на землю та не потребувала аж схо
дами сходити на долину.

—  Цигани розбишаки Розбишаків, що онодї на
пали були на коршму в Дядьківцях під Коло
миєю і покалічили дуже тяжко помічника про- 
пінацийнрго, Мехля Дрезднера, удало ся вже 
жандармериї вислідити і арештувати. Ж андар
мерия прихопила в Заболотові ватагу циганів 
зложену з десяти опришків, котрі хотіли в та
мошній коршмі продати годинник. Всіх 10 ско
ваних привезено під ескортою на 4 возах до 
Дядьковець, де їх розпізнав одинокий сьвідок 
Дрезднер, котрий все ще не може говорити і 
лиш знаками дав пізнати, що то тоті самі роз
бишаки, котрі напали були на коршму, лиш що 
їх було більше. Циганів, котрі походять з Ру
мунії, відставлено до вязницї суду карного в 
Коломиї.

—  Звертаємо увагу на оповістку про цікаву 
брошуру „Ціла правда про радикалів".

Оповістки.

—  Філїя бурси руского Товариства педаґоґі- 
чного у Львові ул. Вірменьска ч. 2  прийме еще 
ЗО питомцїв, учеників шкіл середних, або т а 
ких, котрі зложать іспит до шкіл середних, а 
иершеньство будуть мати ученики відзначаючі. 
На 218 п и т о м  ц і  в в минувшім році шкільнім 
б у л о  в і д з н а ч а ю ч и х  21, д о б р и й  
с т е п е н ь  о д е р ж а л о  96 а не перейшов 
до висшої кляси 1. Оплата місячно 33 К. Х а р ч  
з д о р о в и й ,  п о м іч  в н а у ц і ,  с т р о г и й  
н а д з і р. Зголошуватись до Заряду бурси в 
днях 29, ЗО. і Зі. серпня с. р .—Заряд філії бурси 
Товариства педагогічного у Львові ул. В ір м е н и -  
с к а ч. 2.

—  Вписи учениць до всіх шкіл Р. Т . П. відбу
дуть ся по фериях Зі. серпня 1. і 2. вересня 
від 9 - і 2  і 4—6 в канцеляриї шкіл (ул. Мохнац- 
кого 12, І. пов.).

До впису повинна явити ся учениця особи
сто я товаристві вітця, матери або опікуна (або 
бодай їх заступника) і принести з собою: а) 
сьвідоцтво шкільне з послїдного півроку; б) о- 
дну точно виповнену вписову картку.

Учениці, що зголошують ся до школи вправ 
і І. кл. видїлової, мусять предложити крім того 
сьвідоцтво щепленої віспи і метрику уро- 
дженя.

Учениці; що зголошують ся на І. рік семі
нариї, мусять крім того предложити сьвідоцтво 
фізичного уздібненя виставлене правительствен- 
ним лікарем (фізиком).

Всі кандидатки семінариї мусять предложи
ти письменну декларацию родичів (або опікунів) 
що до точного складаня оплат.

Оплати шкільні є такі:
а) в школі вправ 4 К піврічн.
б) в школі видїловій для учениць 1., П„ 

Ш. кл. 6 К піврічно, для учениць IV. і V. кл. 
10 К піврічно.

в) в семінариї виносить статутом установ
лена місячна оплата 20 К — однак Виділ Това
риства знижає сю оплату на внесене Учитель
ского Збору. Сі, що мали знижене в попереднім 
році, користають з него дальше, о скілько Учи
тельский Збір і Виділ Товариства не відбере або 
не обмежить їм cero зниженя (а радше сеї сти
пендий задля лихих нот з поведеня, пильности, 
або поступів. Кандидатки І. року мусять зараз 
з початку вересня се є до 3. вересня внести по
дане о зниженє місячної оплати долу чую чи до 
него сьвідоцтво убожества (очивидно в серпня 
виставлене) і декларацию що до висоти оплати, 
яку би могли місячно складати.

г) Речинець до вплати такс для семіначи- 
сток установлює ся після ухвали Виділу Р. Т. ( І.  
до 10-го кождого місяця для учениць видїлової 
школи і школи вправ до 10. жовтня в І.нівроцї. 
а до 10. марця в 11. півроцї. Дирекция миє пра
во по тих речинцях видалити в короткій дорозі 
учениці, що не вплатили належної такси.

д) При внисі складають єще учениці видї
лової школи 2 К на шкільні прибори, а канди
датки семінариї 4 К вписового і 1 К на шкільні 
прибори. Від тих оплат не може бути ніяка у- 
вільнена.

е) За науку стенографії і француского яз. 
платять семінаристки місячно по 1 К.

Іспити поправчі відбувати муть ся в днях 
1. і 2. вересня рано від 9—12. год. і по иолу- 
дни 3—6.
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Іспити вступні на І. рік семінариї і до І. 
кл. видїлової відбувати муть ся в днях 2. вере 
сня по полудни (3— 6) і 3. вересня рано 9—12 і 
по полуд. З—6.

Іспити вступні до висших кляс обох шкіл 
відбувати муть ся в днях 5. і 6. вересня.

Рік шкільний і9і0/11. розпічне ся дня 5. 
вересня торжественним богослуженєм, на котре 
обовязані явити ся всі вписані учениці. По Бо 
гослуженю зберуть ся учениці в своїх клясах, 
де їм відчитає ся шкільний реґулямін і поділ 
годин. Вкінци подає ся до відома важну увагу 
Виділу Р. Тов. Пед. що до реорґанїзациї видї
лової Школи ім Т. Шевченка. Коли сю увагу 
потвердить Рада Шк. кр., перейде в вид. Школі 
від 1. вересня 1910 француский язик на надобо 
вязковий (буде уділяти ся єго як доси — однак 
в окремих 3—4 курсах поза обовязковими го
динами шкільними) — а місто того предмету 
прийдуть яко нові предмети руханка а в IV. і 
V. кл. єще стенографія і бугальтерия; крім того j 
оберне ся зайві години на побільшене лекций 
Географії, руского язика і істориї природи. Ся 
реформа вийде очивидно в користь молодежи 
і самої школи. — Стенографія і француский яз 
будуть введені і в семінариї, однак тілько яко 
надобовязкові предмети. — Дирекция шкіл

— З Самбора. Звіщаємо П. Т. Родимців, що 
Виділ філії' Руского Товариства педагогічного 
заключив умови з купцями ріжних товарів че 
рез свого повновласника і ті зобовязались да 
ваги умовлені відсотки на річ товариства. Ку 
пони суть ті самі, які оголосило Руске Тов-о 
педагогічне у Львові зі знаком Р. Т. П. Просимо 
жадати по всіх склепах купонів нашого Това 
риства при кождім закупні, особливо оно вказане 
з початком шкільного року. Небавом подамо 
спис всіх склепів. — Виділ філії Р. Т. П.

— Фестин у Львові. Читальні „Просьвіти" жов 
ківского і стрийского передмістя уладжують зав 
трішної неділі від 3. год. по полудни спільний 
фестин в огороді при ул. Зеленій ч. 13 
Вступ ЗО. с.

— Посьвяченє сокільского прапора відбуде ся 
завтрішної неділі в Дібриневі, рогатиньского 
повіта.

— Вписи до укр. прив. ґімназиї в Збаражи від
будуть ся 1. і 2. вересня, а іспити 3. вересня. 
Вписове 5 К. Кождий ученик має принести з со 
бою метрику уродженя і шкільне сьвідоцтво. — 
Видїл філії F. Т. П. в Збаражи.

Будапешт. Урядовий дневник оголосив цї- 
сарску санкцию торгового договору з Румунією.

Відень. В дільниці Фльорідсдорф помер один 
робітник на недугу дуже подібну до холери.

Париж. АГенция Гаваса доносить з Лїсбони:

Тєдсфон 788. — Конто щадницї почтової 25.261.

Товариство взаімних обезпечень

З  огляду на чутку, 
ляють ворохобню, 
острено цензуру.

що консерватисти приготов- 
сконсиГновано війско і за-

9, Днїстер'

Вже появилась брошурка п. з.:

Ціла правда пре радикалів
написав Ю л і я н Д з е р о в и ч, професор 

ґімназияльний в Стрию.

Ціна 1 корона.

Є се перша книжочка „Християньскої бі
бліотеки", яка буде появлятись в довіьлних ви 
пусках. Книжочка ся повинна находитись в на 
ших читальнях, особливо обхоплених радикаль
ним рухом, та в руках ґімназияльної та акаде
мічної молодїжи.

Дістати єї можна в книгарни ім. Шевченка 
у Львові, або у автора в Стрию.

найліпше перевозить

ДО

АМЕРИКИ

у Львові, ул. Руска ч. 20. (власний дім).

приймає обезиеченя будинків, збіжа 
і знарядів господаревих, від шкід огне
вих під корисними услівями,

числить умірковані премії за обез- 
печеня,

ліквідує шкоди безпроволочно по по
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік 1909 припадає на користь чле
нів зворот 10%.

Поліси „Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є в и й  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадности, Руска 
Щадниця і инші каси ощадности.

Через „Дністер" можна асекуровати 
ся н а  ж и т є  в Товаристві взаімних 
обезпечень в Кракові. Інформациї до обез
печень уділяють аґенциі „Дністра".

Зголсшеня письменних господарів о 
аґенцию приймають ся тілько з таких 
громад, де єще не робить инший аґент 
„Дністра".

Фонди „Дністра" 31/12 1909 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 2,146.977’—; инші фонди К 594.617'— ; 
разом К 2,781.624 —

КанцеляриїТоваристваотворені для сторін відгод.8—2.

ей  п о р а
(На арію: Не пора).

!*)

КАНАДИ
І

Лінія Кунарда
у ЛЬВОВІ ул. Городецка 99.

Цїня переправи кораблем 180 корон. 
Уважайте на ч. 99.

ВІДЇЗД З  ПОРТІВ В Т Р II Є С Т ї:
Карпатія, ІЗ. вересня 1910.
Панонїя, 27. вересня 1910.
Ультонїя, 11. жовтня 1910.

Я5ЕІ

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1910.

З  ЛІВЕРПОЛЮ: 
і найвеличавійші

Гей пора нам любити, пора,
Свій народ, свою мову, свій край, 
Здобувати пора всі народні добра. 
Боже нам, Русинам, помагай!

Чех і Росіянин і Поляк,
Кождий любить свою сторону.
Час і нам, Русинам, полюбити ось так 
Любу, милу свою вітчину!

Гей поглянь, де твоя вітчина:
Там де Лемків, де Бойків верхи,
Де Поділе й гуцульская верховина 
І Украйни преславні степи.

Гей пора нам любити, пора, 
Трийцятьмілїоновий свій рід,
Здобувати у згоді народні добра.
Гей до волі, до щастя в похід!

Матїєва, 10. серпня 1910.
Сьвящ. ЛІ. Дороцкий.

Найбільші 
сьвітї:

Люзітанїя,дня: 17/9,8/10, 5/11,

1910
Мавританія: 
Р-

напароходи 

17/12.

10/9, 1/10, 29/10, 19/11, 10/12, 

122 (2 8 -? )

Столовий виноград
найкрасшої якости десеровий, солодкий, 
ними ягодами, щоденно сьвіжо зриваний 

К 50 с. — БРОСКВИН! вибирані штуки 
корон. — ЛИПНЕВИЙ МІД 5 клґр. пушка 

красшоі якости 7 К 50 с.

£. /їИпеи, Versecz, 4. Ungarn.
61(9— 15)

вели-
клґр.
клґр.
най-

Телеграми
a дня 27. серпня.

Пос. Удржаль скликує парляментар-Прага.
ну комісию ческого союза посольского на 2. 
ресня до Праги.

ве-

*) Автор поданого в горі народного гимну, 
просить о напечатанє сеї пісні, яка має метою 
загріти до любови та вкорінити в нашім народі 
пізнане себе самого в протиставленні чи зістав
ленні з иншими сусїдними і нам спорідненими 
нациями, як: Чехами, Росиянами і Поляками.

Франкова „Не пора" містить в собі каплю 
злоби чи ненависти, чого в народних гимнах, на 
на nv думку, бути не повинно. Просимо і инші 
часописи о нерепечатанє сеї пісні.

Эля прикрашеня
комнат і Читалень!

ТАРАС ШЕВЧЕНКО в домовині' і 
МОГИЛА ШЕВЧЕНКА над Днїпром

Картини С л а с т ь о н а  виконані в 
артист, інституті Анґерера у Відні у ве
личині 24-(-30 cm. можна набути в кни
гарні Наукового Товариства ім. Шевченка 
у Львові, Ринок ч. 10; за 80 сотиків без 
пересилки, за 1 К з пересилкою (franco). 
Прибуток з ровпродажи жертвував ради. 
Ол. Барвіньский на памятник Т. Шев- 
ченкови в Київі.

До Львова
приходять 3 рано 'перед 

! пол.
но

пол. вечер В
ночи

ігр&кОка 5 50 8  ОЬ 1 130 5 4о 10 О .Э
Кракова 7-27 10 10 1-15 Б 8 40 2 ЗО
Тарнова — — 1ĆÓ — — і
ІІІДВОЛоЧИСК 7.20 1200 2-15 5-40 10 30
Червонець 8-05 — 2 05 5-53 9-30
Черновець 1 1 _ — 6 З і 12 20
Станиславова 545 — — — —
Коломиї. — 10.21 — — —
Ходорова У15 Г
Стиля 7'28 11-45 4 25 7-41 1Н 2
Стрия 10-19/
СамОооз 800 9'58 200 900
Рави рускої 7 32 12О0 — 8-00 —
Яворова 815 — 5 0 ) — —
Брухович 732 1'05 Л і-ез 3 800 9 25 3
Брухович 7'49 К Г20 4-103 3-26К
Підгаєць — 11-15 _ —
Ві нник _ 12-10
Янова 8-15 1-ю к 500 9-26 К 1007К
Любіня 800 9'38 200 900 11-40Р

На Підзамче з:
ІІІДВОЛОЧИСК 701 11-40 200 5-17 1013
Бродів 7-ОЇ — 200 5-17 10-12
Підгаєць — 10-54 — 9 44 —
Винник 7'26 — 6-29 11.55А

На Личаків з:
Підгаєць — Ю'ЗЗ — 9-28 -  (
Винник 7-Ю — 6-13 Ц-39АІ

Зі Львова перед по В
відходять до рано □ол. полуд вечер ночи

гчр<. нова Я?5 315 6'55 11.15
Кракова 604 840 3’55 7 45 12-45
Кракова — — 245 604 —
Мшани — — з-зо 5-41 —
ІІІДВОЛОЧИСК 620 10 40 2 16 8-Ю 11.10
Черновець 6-Ю 9 Зо — — 10 36
Черновець — 910 223 — 2-50
Станиславова — — 2-52 — —
Коломиї — — — 5'59 —
Ходорова — — — 8-23 В —
Стрия 7-30 10-15 145 6 50 11-25
Сямбора «00 9 05 340 — 10-40
Г авп рускої 7 34 2-30 7-Ю 11-353 -
Я вою ва 8-20 — 630 —
Брухович 613 10-П6Л 2 35 3 8-38 3 11-353-
Брухович 7'34 12-25 3 4-24 3 7-Ю
Підгаєць 558 616
Янова 8'20 10-20К 1-35 Н 3'35 6-39 К
Любіня 6'СО 905 215 Р 340 10 40

3 Підзамча о:
Підволочиск 6'35 1100 2-31 833 11-32
Бродів 6'35 11-00 2 31 8-33 —
Підгаєць 612 •— 6-30 —
Винник 1-30 1Г35А

3 Личакова до.
Підгаєць 631 6-50 1
Винник 1-49 1 10-54 1

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані тойстим дру- 
м. — *) Лише в недїлї.

А — лише в середи і суботи. — Б =  від 15'6 до 
30/9 щоденно; В — вдень перед кождою неділею і сьвя- 
тами обох обрядів. — Г <= в день по кождій недїлї і 
СЬВЯТЇ обох обрядів. — Д =  В!Д 19/6. до 119. в недїлї і 
рим-кат. сьвята. — 3 =  від 16. до 31/9. щоденно. — 
К =  від 15. д о  30/9. щоденно. — Л =  від 16 до ЗІ*-, 
щоденно — Н =  від 1/5. до 11/9. в недїлї і рим. кат. 
сьвята. — Р =  від 15/5. до 119. в недїлї і рим кат < 
сьвята.

Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук. З друкарні В. А. Шийковськіїго.


